# 天气渐凉,来自他们的守护让人心更暖

### 李江涛:他真正把辖区当成了家

李江涛,男,42岁,汉族,河南 汤阴县人,大学本科文化程度,中 共党员,三级警督,2003年参加 公安工作,现任安阳市公安局文 峰分局东大街派出所高阁寺社区 警务室民警。先后被评为全省公 安机关中原卫士、安阳市优秀青 年志愿者、安阳市优秀共产党员、 市政法委十佳社区民警、安阳市 十佳社区民警、全省社区民警岗 位标兵、河南省优秀人民警察。

2011年,刑警出身的李江涛主 动请缨到基层第一线担任社区民警。 "社区就是我的家",李江涛每到一个

社区都扎根其中,早到晚走,真正把辖 区当成他的家,把群众看做他的亲 人。2013年年底李江涛同志被调离 原警务室时,辖区几十户居民联名写 信签字捺手印找分局领导请求他留 下来,感人至深,江涛同志和辖区居 民流泪道别,他和辖区居民已经建立 了深厚的警民鱼水情。

他积极作为,打防并举,以打 促防,以防助打,使辖区形成了治安 立体化防控体系,辖区群防群治力 量不断加强,群众安全防范意识大 大增强,近几年其辖区案件明显下 降,今年截至目前辖区刑事案件发 案仅3起。今年7月份公安改革以 来,李江涛既是社区民警,又是治安 民警,他发挥自己刑侦工作经验,先 后抓获多名盗窃嫌疑人,有力打击 了犯罪,确保了社区发案少、秩序 好,真正达到了辖区稳定、群众满意

李江涛顺应互联网+趋势,他 建立微信群,创建微警务论坛,积 极探索微警务,开展微服务,通过 网络向辖区居民商户通报警情, 提供咨询,解答问题,宣传各类安 全防范知识,实现了辖区警民互 动,警民关系更加和谐。①

#### 徐燕:践行人民警察爱人民

徐燕,女,汉族,43岁,中共党 员,大学本科文化程度,1998年参 加工作,现为安阳市公安局文峰 分局东大街派出所户籍民警。曾 荣立个人二等功1次、三等功2 次。先后被评为河南省"三八红 旗手"、河南省"巾帼标兵民警", 荣获河南省"五一劳动奖章"、安 阳市"三八红旗手"、"安阳市"五 -劳动奖章",被评为河南省人民 满意户籍民警、安阳市优秀人民 警察和安阳市技术能手、安阳市 技术标兵称号。连续多年被评为

优秀公务员、优秀共产党员。

徐燕扎根户政岗位20年,爱岗 敬业,精钻业务,勇于创新,凭借精 湛的业务技能在河南省公安系统岗 位技能练兵竞赛活动中脱颖而出, 获得户籍管理科目全省第一名的好 成绩,并入选河南省公安厅技术人 才库。她亲民爱民,赤诚奉献,开创 二代身份证办理工作法,为群众提 供上门办证服务1211次,排忧解难 926次,收到感谢信136封、锦旗25 面。其事迹先后被各大媒体报道。 所在的户籍室先后被评为安阳市 "巾帼文明岗"、"安阳市窗口行业精 神文明示范单位"。

为了快捷高效地为群众提供 户政服务,徐燕勤于动脑、善于思 考、开拓务实,在实践中总结出"手 勤、嘴勤、脑勤、腿勤"八字工作法, 不断创新工作思路,提高业务技能。

徐燕还立足户籍岗位,将服 务群众向打击犯罪延伸。办理各 种户政手续时坚持做到"两个必 须掌握"、"五个必须比对",依托 户政管理为追逃工作提供50多 条有价值的线索。①

### 王霞:让光和亮温暖辖区群众的心

王霞,女,汉族,42岁,大学文 化,一级警督,现为安阳市公安局 东关派出所户籍民警。

王霞是户籍工作岗位上的一名 老民警,在户籍岗位上已经度过了 二十个年头,在工作中她始终把为 人民服务的宗旨牢记心中,严格执 行各项户口法律、法规和政策,热情 为辖区群众服务,并在工作中坚持 做到"四个一样",即:生人熟人一样 热情,忙时闲时一样主动,老人孩子 一样耐心,领导群众一样对待。

她认真贯彻落实各项便民利民

措施,用心接待、把握政策、尽量简化、 提高效率,以文明、耐心、和蔼的态度 对待群众,关心群众的需求,热心解答 群众的咨询,积极为群众排忧解难。 多年来每逢春节、国庆等节假日,专门 安排时间开门办公,为外出务工、求学 的返乡人员办理户证手续,仅2020 年就为辖区群众延时服务69人次,提 供预约服务19人次,上门服务21人 次,出具各类证明8人次,申报户口事 项2人次。

在办理各种户证手续中,她 坚持原则,从未接受过当事人的 吃请、收受财物等,自觉抵制不正 之风,始终保持廉洁自律,秉公办 事,依法办理,坚持请示报告制 度,从未发生过一起违法乱纪的 行为。连续四年荣获优秀公务 员,立三等功一次。2016年被评 为省户政清理整顿先进个人, 2018年被评为市优秀户籍内勤。

正是凭着老老实实做人、踏踏 实实做事的人生信条,她常修为警 之德,深怀爱民之心,在平凡的岗位 中踏实工作,默默无闻奉献,让光和 亮温暖辖区群众的心。①

### 李先龙:痴心不改 刑警一线履忠诚

□东方今报•猛犸新闻记者 于艳彬 通讯员 冯永华

从警30多年,已经57岁的安 阳市公安局文峰分局民警李先 龙,患有高血压、冠心病、严重糖 尿病,同事们都劝他:先龙哥,您 这年龄,该换换岗位了呀,想干刑 警到退休? 李先龙微微一笑,因 为在他心里:不只爱这身警服,更 爱刑警这个神圣职业。

8月29日,李先龙与同事一同 赴浙江衢州、江苏南通调查取证,在 调查工作结束时,接到分局一起涉 枪案件的核查线索,而当时李先龙 随身携带的胰岛素即将用完。同事

劝他先回去,但是他说:再坚持几天 应该没事儿,这些线索是我一手经 营的,我不放心。辗转来到上海后, 李先龙顾不上休息,在当地警方的 配合下,经过连续10多个小时的分 析研判,于8月31日成功找到了线 索核查目标对象汪某,并在其住处 和工作地点分别查获了射钉枪一 把、枪托一个,为提升分局"百日会 战"成绩做出了贡献。

9月20日,李先龙又远赴 2700公里之外的青海芒崖市花土 沟镇追缴一起诈骗案的涉案车辆, 那里自然环境恶劣、海拔高达3000 多米。接到任务时,年轻民警都怕 会有高原反应,但李先龙却说:没事 儿,干我们这一行,还怕这?从西宁 到格尔木没有高铁,李先龙忍着头 痛、恶心等高原反应,乘坐了8个小 时的绿皮火车,而从格尔木到花土 沟镇需要再乘坐8个小时的大巴 车。大巴车一路颠簸不停,而窗外 是一眼望不到边的戈壁滩,根本没 有人烟。从上午9时到下午5时, 李先龙和同事们滴水未进。10日 晚10时,李先龙和同事们历尽艰 辛,终于找到了涉案车辆。他们片 刻不停,又连夜将车开回了格尔 木。直至25日,他们一路驱车,终于 抵达安阳。①

## 让警徽永远在群众心中闪光

李占军,男,现年49岁,党员,本科文化,现 任安阳市公安局文峰分局紫薇派出所三官庙 社区民警。

李占军是一名军队转业干部,2009年主动 要求从分局机关到基层当了一名普通的社区民 警。十年来,他扎根社区,心系群众,以军人特 有的坚韧和对事业的执着追求,把群众当亲人, 充分发挥自身的特长,一步一个脚印,在平凡的 岗位上做出了不平凡的贡献。先后被表彰为公 安部"全国爱民模范"和"全国优秀人民警察"称 号,河南省政府"先进工作者"称号,中共中央、 国务院"全国先进工作者"称号,中共河南省委 "优秀党员"称号,是安阳市第十、十一次党代会 代表,河南省第十次党代会代表。

2009年7月份,在机关工作的他,主动 要求到基层派出所当了一名社区民警。他虚 心向老民警请教,跟着老民警一块工作,学习 老同志的工作经验。并放弃节假日和星期 天,深入社区了解情况。仅用了一个多星期, 就对辖区了如指掌。在此基础上,他深入居 民家中走访,调解矛盾纠纷,收集民意,进行 法制宣传,受到居民的称赞。

"百姓的事再小,也是大事。"这是经常挂 在李占军嘴边的一句话。几年来,不论是走 访发现,还是群众反映,李占军调解矛盾纠纷 170余起,将一些治安案件甚至刑事案件扼 杀在萌芽之中。不论任何时间,不论在任何 地点,群众一个电话,他马上就到,真正把群 众当亲人,把辖区当家乡。①

### 胡占奇: 同事们眼中的"老倔头儿"

在安阳市公安局文峰分局南关派出所, -提起58岁的老民警胡占奇,同事们都会会 心一笑,因为大家都知道,他有另外一个名 一"老倔头儿"。

还有两年就要退休的老胡任南关村的社区 民警,辖区5000多人,各种场所五六十处,还有 两处大的汽配城、一所医院。对于辖区情况,老 胡是"门儿清",因为你肯定问不倒他。除任社 区民警外,老胡还正常参加所里的值班备勤。 同事们都知道,老胡有时会找张床趴一会儿,那 是他的腰肩盘病又犯了。值班后,同事们总会 关切地问:"咋样胡哥? 头难受了没?"老胡总是 一笑说:"不打紧,高血压不是什么大事儿,正常 吃药就行了。"所里总是想照顾他,可他却丝毫 "不领情",干起工作来总是认认真真、一丝不 苟,遇有任务还总是主动请缨。

今年8月,得知因打架斗殴的网上逃犯 石某在辖区活动,老胡自告奋勇"我去吧",便 开始和年轻民警一起蹲守。由于当时天气炎 热,已连续蹲了一个上午的老胡全身已被汗水 浸透,同事让他休息一会儿,他却说:不行,咱 们哪个路口都不能放过,跑了咋办?直到下午 6时许,当石某被抓获时,同事让老胡回家休 息,又被老胡拒绝:"别,咱们赶快回去一起问 材料。"同事们微微一笑,不再劝说,因为知道 劝也是徒劳。①

### 郑州市二七区人民法院公告

### 拍壶公告

### 拍卖公告

荥阳市人民法院 公二〇年十一月二十七日

### 拍卖公告

荥阳市人民法院 二〇二〇年十一月二十七日

### 拍卖公告

荥阳市人民法院 二〇二〇年十一月二十七日

### 拍卖公告

二〇二〇年十一月二十七日

主编:颜景献 责编:杜晚霞 版式:张玉柱 校对:刘天保